

Warszawa, dnia 18.07.2022 r.

Dotyczy: przetargu nieograniczonego zgodnie z art. 132 Ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2019 roku poz. 1129 z późn.zm.) „*Sukcesywna dostawa artykułów biurowych w podziale na 14 części*” Numer postępowania: 2/06/2022/D

WYJAŚNIENIA
do treści specyfikacji warunków zamówienia

Zamawiający: Mazowiecka Instytucja Gospodarki Budżetowej MAZOVIA ul. Kocjana 3, 01-473 Warszawa, tel. (22) 328 60 01; fax. (22) 328 60 50 www.igbmazovia.pl informuje, że jeden z Wykonawców zwrócił się o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Zamawiający na podstawie art. 135 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz., 1129) wyjaśnia:

Pytanie nr 1:

Dotyczy § 2 umowy

3. Dostawy towaru realizowane będą według potrzeb Zamawiającego w godzinach od 8.00 do 14.00, w dniach od poniedziałku do piątku, w ciągu.....godzin od złożenia zamówienia przez Zamawiającego za pośrednictwem telefonu, faxu lub poczty elektronicznej.

W podanych kryteriach oceny ofert jest wskazane, iż najwięcej punktów można dostać za dostawy do 12 godz.

Pytanie: jakie są szanse na zrealizowanie zamówienia np. w 11 godzin, w sytuacji, kiedy można je dostarczać w godz. 8-14, a zamówienie np. wpłynie o 12.00.

W naszej ocenie jest to niemożliwe, zatem prosimy o zweryfikowanie tego kryterium i przedstawienie realnego terminu – np. do 24 godz. jako najwyższej ocenianego.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że dokonał zmiany kryterium terminu dostawy z 12 godzin na 24 godziny.

Jednocześnie zamawiający informuje o zmianie zapisów SWZ w Rozdziale XIV pkt III zasady oceny ofert według ustalonych kryteriów litera b) z:

b) zasady przyznawania punktów w kryterium „Termin dostawy” (T):

Punkty za kryterium Termin dostawy (T) zostaną przyznane na podstawie złożonej przez Wykonawcę w Formularzu Ofertowym deklaracji o czasie realizacji dostawy, zgodnie z poniższą regułą:

| Termin dostawy | Liczba punktów |
|----------------------|----------------|
| Od 49 do 72 godzin | 0 pkt |
| Od 25 do 48 godzin | 20 pkt |
| Od 13 do 24 godziny | 30 pkt |
| do 12 godzin i mniej | 40 pkt |

Mazowiecka Instytucja Gospodarki Budżetowej MAZOVIA

01-473 Warszawa, ul. Kocjana 3, sekretariat@igbmazovia.pl, tel. 22 328 60 01, fax 22 328 60 50, www.igbmazovia.pl

Bank Gospodarstwa Krajowego nr rachunku 47 1130 1017 0020 1458 9320 0001 * NIP 5222967596 * Regon 142732693

KRS: 0000373652, Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie, XIII Wydział Gospodarczy KRS

Uwaga:

1. Wykonawca powinien podać termin dostawy w postaci konkretnej liczby godzin tj. np.: 24 godzin, jeżeli Wykonawca poda w ofercie termin w postaci przedziału (np.: 13-48 godziny) Zamawiający przyjmie do celów punktacji najniższą wartość punktową z tego przedziału, w podanym przykładzie będzie to 48 godziny i odpowiednio przyzna punkty tj. 20 pkt.;
2. Podanie przez Wykonawcę dłuższego terminu dostawy niż 72 godziny skutkować będzie odrzuceniem oferty. W przypadku braku podania w ofercie jakiegokolwiek proponowanego terminu dostawy, Zamawiający uzna, że Wykonawca oferuje maksymalny termin dopuszczony przez Zamawiającego.
3. Zamawiający udzieli zamówienia Wykonawcy, którego oferta odpowiada wszystkim wymaganiom określonym w niniejszej SWZ i została oceniona jako najkorzystniejsza w oparciu o podane kryteria oceny ofert.

Na:

- b) zasady przyznawania punktów w kryterium „Termin dostawy” (T):

Punkty za kryterium Termin dostawy (T) zostaną przyznane na podstawie złożonej przez Wykonawcę w Formularzu Ofertowym deklaracji o czasie realizacji dostawy, zgodnie z poniższą regułą:

| Termin dostawy | Liczba punktów |
|----------------------|----------------|
| Od 73 do 96 godzin | 10 pkt |
| Od 49 do 72 godzin | 20 pkt |
| Od 25 do 48 godzin | 30 pkt |
| do 24 godzin i mniej | 40 pkt |

Uwaga:

1. Wykonawca powinien podać termin dostawy w postaci konkretnej liczby godzin tj. np.: 24 godzin, jeżeli Wykonawca poda w ofercie termin w postaci przedziału (np.: 13-48 godziny) Zamawiający przyjmie do celów punktacji najniższą wartość punktową z tego przedziału, w podanym przykładzie będzie to 48 godziny i odpowiednio przyzna punkty tj. 30 pkt.;
2. Podanie przez Wykonawcę dłuższego terminu dostawy niż 96 godzin skutkować będzie odrzuceniem oferty. W przypadku braku podania w ofercie jakiegokolwiek proponowanego terminu dostawy, Zamawiający uzna, że Wykonawca oferuje maksymalny termin dopuszczony przez Zamawiającego.
3. Zamawiający udzieli zamówienia Wykonawcy, którego oferta odpowiada wszystkim wymaganiom określony w niniejszej SWZ i została oceniona jako najkorzystniejsza w oparciu o podane kryteria oceny ofert.

Pytanie nr 2:

W związku z tym, iż w SWZ i w umowie pojawiają się sprzeczne informacje dotyczące obowiązywania stałych cen, a w innym miejscu wskazana jest możliwość zmian, proszę o doprecyzowanie poniższych zapisów:

§ 3 umowy

2. Wykonawca zobowiązuje się do zachowania stałych cen w czasie trwania umowy, z zastrzeżeniem ust. 3.

Mazowiecka Instytucja Gospodarki Budżetowej MAZOVIA

01-473 Warszawa, ul. Kocjana 3, sekretariat@igbmazovia.pl, tel. 22 328 60 01, fax 22 328 60 50, www.igbmazovia.pl

Bank Gospodarstwa Krajowego nr rachunku 47 1130 1017 0020 1458 9320 0001 * NIP 5222967596 * Regon 142732693

KRS: 0000373652, Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie, XIII Wydział Gospodarczy KRS

Odpowiedź nr 2:

Nawiązując do § 3 pkt.5 „Zmiana cen towaru dokonana w sposób ustalony w us.4 nie wymaga potwierdzenia za pomocą aneksu”. Nie występuje sprzeczność informacji w SWZ i w umowie gdyż poruszona została kwestia dwóch różnych form zmiany ceny.

Pytanie nr 3:

W czasie obowiązywania umowy Wykonawca może obniżyć ceny towarów bez uprzedniego powiadomienia o tym fakcie Zamawiającego (np. w przypadku cen promocyjnych).

Dotyczy § 12 umowy

e) zmiany cen rynkowych na produkty objęte niniejszą umową (zmiana cen – podwyższenie lub obniżenie - nastąpi zgodnie ze wskaźnikiem cen towarów i usług konsumpcyjnych GUS); niezależnie od powyższego Wykonawca zawsze może obniżyć ceny towarów objętych niniejszą umową.

Prosimy o doprecyzowanie wskaźnika.

Czy zmiana ma odnosić się/być porównywana z:

- z analogicznym miesiącem roku poprzedniego
- poprzednim miesiącem
- z analogicznym kwartałem roku poprzedniego
- z kwartałem poprzedzającym miesiąc wprowadzenia zmian
- w inny sposób?

Zastrzegają Państwo stałość cen przez okres trwania umowy, czy dopuszczanie zmiany ww. powyższego zapisu, co jaki okres czasu i na podstawie jakiego wskaźnika?

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający informuje, że w § 12 Ust. 1 e, pkt.1-5 projektowanych postanowień umowy wprowadził dodatkowe zapisy:

„Zmiany cen rynkowych na produkty objęte niniejszą umową (zwiększenie lub zmniejszenie), na zasadach określonych poniżej:

- 1) zmiana może nastąpić z inicjatywy Zamawiającego lub na wniosek Wykonawcy w przypadku, gdy z danych Głównego Urzędu Statystycznego (dalej jako „GUS”) dotyczących 6 (sześciu) następujących po sobie miesięcy wynika, że średnia arytmetyczna ogłaszanych miesięcznych wskaźników cen towarów i usług konsumpcyjnych, określonych w pkt. 2) poniżej, wynosi mniej niż 99 lub więcej niż 101,
- 2) średnia arytmetyczna, o której mowa w pkt 1) powyżej, wyliczana jest na podstawie danych w tabeli „Miesięczne wskaźniki cen towarów i usług konsumpcyjnych od 1982 roku” w części „Analogiczny miesiąc poprzedniego roku = 100” prezentowanej na stronie internetowej GUS w zakładce „Obszary tematyczne” i dalej „Ceny. Handel” w tabeli „Wskaźniki cen” w poz. „Wskaźniki cen towarów i usług konsumpcyjnych (pot. inflacja),
- 3) przy ustalaniu miesięcy, o których mowa w pkt. 1) powyżej, jako pierwszy uwzględniany jest pełen miesiąc kalendarzowy następujący po miesiącu, w którym zawarto umowę,
- 4) zmiany dokonuje się na podstawie wniosku złożonego pisemnie przez jedną ze Stron umowy. Pierwsza zmiana może zostać dokonana nie wcześniej, niż po upływie 6 pełnych miesięcy kalendarzowych liczonych od dnia zawarcia umowy,
- 5) niezależnie od powyższego Wykonawca zawsze może obniżyć ceny towarów objętych niniejszą umową.”

Mazowiecka Instytucja Gospodarki Budżetowej MAZOVIA

01-473 Warszawa, ul. Kocjana 3, sekretariat@igbmazovia.pl, tel. 22 328 60 01, fax 22 328 60 50, www.igbmazovia.pl

Bank Gospodarstwa Krajowego nr rachunku 47 1130 1017 0020 1458 9320 0001 * NIP 5222967596 * Regon 142732693

KRS: 0000373652, Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie, XIII Wydział Gospodarczy KRS

Pytanie nr 4:

4. W przypadku, gdy w trakcie obowiązywania umowy gramatura towaru ulegnie zmianie, Zamawiający dokona proporcjonalnego obliczenia ceny do gramatury i ceny zaofertowanej przez Wykonawcę w formularzu cenowym złożonym wraz z ofertą do postępowania przetargowego. Wykonawca będzie zobowiązany w takim przypadku do dostarczania towarów w tak obliczonej cenie.

Kto, ze strony Mazowieckiego Instytucji Gospodarki Budżetowej, będzie odpowiedzialny za kontrolę zmiany gramatury towaru i na jakiej podstawie dokona obliczeń? Zmiana ceny będzie aneksowana? Jaka miałaby być forma potwierdzenia/zaakceptowania zmiany przez Wykonawcę?

Odpowiedź nr 4:

W przypadku, gdy w trakcie obowiązywania umowy gramatura towaru ulegnie zmianie, Zamawiający dokona proporcjonalnego obliczenia ceny do gramatury i ceny zaofertowanej przez Wykonawcę w formularzu cenowym złożonym wraz z ofertą do postępowania przetargowego. Wykonawca będzie zobowiązany w takim przypadku do dostarczania towarów w tak obliczonej cenie. Zmiana ceny towaru nie wymaga potwierdzenia za pomocą aneksu. Zamawiający będzie weryfikować gramaturę na podstawie informacji od producenta umieszczonej na produkcie. Osoba przyjmująca dostawę za każdym razem będzie sprawdzać zgodność z zamówieniem. Formą zaakceptowania będzie dokument wz lub formularz przyjęcia.

Pytanie nr 5:

Dotyczy § 6 umowy

1. W celu umożliwienia dokonania Zamawiającemu wcześniejszego zgłoszenia dostawcy oraz środka transportu w punkcie odbioru zamówienia Wykonawca zobowiązuje się wskazać osoby dokonujące dostaw podając ich imię, nazwisko, numer dowodu osobistego oraz środki transportu ze szczególnym uwzględnieniem marki pojazdu oraz jego numeru rejestracyjnego zgodnie z poniższą tabelką.

Z jakim wyprzedzeniem czasowym należy dostarczyć dane osoby i środka transportu, o którym mowa w punkcie 1?

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający informuje, że Wykonawca winien przedstawić ww. dane przed terminem zawarcia umowy. Zamawiający wpisuje w tabeli umieszczonej w § 6 pkt.1 dane dotyczące kierowcy/kierowców oraz środka transportu, którym będą dostarczane artykuły. W przypadku zmian należy powiadomić o tym fakcie Zamawiającego 4 godziny przed planowaną dostawą.

Pytanie nr 6:

Dotyczy § 8 umowy

5. W przypadku zmniejszenia cen rynkowych produktów należących do asortymentu objętego niniejszą umową ceny zostaną odpowiednio zmniejszone, po udokumentowaniu zmniejszenia cen rynkowych przez Zamawiającego i za zgodą Stron.

W jaki sposób przewidują Państwo udokumentowanie zmniejszenia cen rynkowych? Zmiana cen będzie dokonana w drodze aneksu, czy innej formie? Jakiej?

Odpowiedź nr 6:

Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji zapisu w umowie poprzez usunięcie pkt 5 w § 8 : „W przypadku zmniejszenia cen rynkowych produktów należących do asortymentu objętego niniejszą umową ceny zostaną odpowiednio zmniejszone, po udokumentowaniu zmniejszenia cen rynkowych przez Zamawiającego i za zgodą Stron”

Mazowiecka Instytucja Gospodarki Budżetowej MAZOVIA

01-473 Warszawa, ul. Kocjana 3, sekretariat@igbmazovia.pl, tel. 22 328 60 01, fax 22 328 60 50, www.igbmazovia.pl

Pytanie nr 7:

Dotyczy § 9 umowy

2. Niezależnie od kary, o której mowa w ust. 1, Wykonawca zobowiązany jest zapłacić karę umowną Zamawiającemu:

a) w razie niewykonania lub nienależytego wykonania umowy przez Wykonawcę, w szczególności polegającego na stwierdzeniu braków ilościowych lub jakościowych dostarczonego towaru - w wysokości 10% wartości brutto zamówienia bieżącego, za każde naruszenie,

Prosimy wyjaśnić, co oznacza stwierdzenie „za każde naruszenie”.

Odpowiedź nr 7:

Zamawiający informuje, że bierze pod uwagę naruszenia ilościowe i jakościowe.

Pytanie nr 8:

4. Zamawiający zastrzega sobie prawo potrącenia naliczonych kar umownych oraz kosztów, o których mowa w §7 ust. 4 i 7 z faktur wystawionych przez Wykonawcę, na co Wykonawca niniejszym wyraża zgodę.

W jakiej formie będą potrącane kary? Akceptują Państwo faktury korygujące?

Odpowiedź nr 8:

Zamawiający informuje, że akceptuje faktury korygujące.

ZMIANY

W związku z odpowiedziami na pytania Zamawiający: Mazowiecka Instytucja Gospodarki Budżetowej MAZOVIA, ul. Kocjana 3, 01-473 Warszawa, tel. (22) 328 60 01; fax. (22) 328 60 50, www.igbmazovia.pl, sekretariat@igbmazovia.pl, na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm) dokonał zmian w treści projektowanych postanowień umowy tj. Załącznik nr 3 do Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Załącznik:

Projektowane postanowienia umowy – Załącznik nr 3 do SWZ – zmiana z dnia 18.07.2022 r.

Zastępca Dyrektora
Mazowieckiej Instytucji Gospodarki Budżetowej
MAZOVIA

Sławomir GAJOWCZYK

Mazowiecka Instytucja Gospodarki Budżetowej MAZOVIA

01-473 Warszawa, ul. Kocjana 3, sekretariat@igbmazovia.pl, tel. 22 328 60 01, fax 22 328 60 50, www.igbmazovia.pl

Bank Gospodarstwa Krajowego nr rachunku 47 1130 1017 0020 1458 9320 0001 * NIP 5222967596 * Regon 142732693
KRS: 0000373652, Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie, XIII Wydział Gospodarczy KRS

